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b) A jegyzbkdnyvben szerepld C lapok szdma (db): /f

Figyelem!

A C rovatba befit szdmnak meg kell egyeznie az A és B rovatokba beirt szdmok dsszegével (C= A + B)
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b) A szavazds adatai

Az urndban lévd Ehex"cs a sza\-'afokcrzl Ervénytelen Ervényes szavazaiok
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A népszavazas

Ervénytelen

Ervényes. de eredménytelen

Ervényes és eredménycs™®

Ewényes szavazalok szdma Osszesen; | = (J+K) /(OS

Figyelem!

¢} Népszavazisi kérdésenként kiilon C lapot kell kitsiten.

J} A Clapon szereplt vélaszokra Jeadolt érvényes szavazatok szdma Osszegének meg kell egyeznie a 1 rovatba beirt
szdmmal! (I=J+K)

&} A G rovatba beirt szamnak egyenlének kell Jennie a C oldalon az F rovatokba beirt szdm és az E rovatba irt szam
kiilonbscgével. Tabblet szavazdlap escién a kilonbség pozitiv eldjelii, ha az urndb6l hidnyzik szavazélap,
negativ eldjeli (G=F~E;G=F-E)

1) A C oldalon az Frovatba befrt szdmnak egyenléinek kell lennie a H és I rovatokba beirt szamok Bsszegével. (F=
H+1)
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